

China Dona Pabellón a Comité Obras Sociales

El embajador de la República de China, general Lo Yu Lung, entregó ayer oficialmente una extensa serie de artículos al Comité Pro Obras Sociales.

Dichos artículos son exhibidos en el Pabellón de China. Recibió la donación la señora Inés de Duarte, presidenta de dicho comité. La entrega se hizo durante el acto de día dedicado a China, en la XI Feria Internacional. Estuvo presente el cuerpo diplomático.

El embajador dijo que al concluir la Feria, rifarán y subastarán muchos productos industriales que se exhiben en el pabellón chino.

—Favor pase a la página 48.

600 mil Niños Meta Máxima de Vacunación

La meta que se ha fijado el Ministerio de Salud Pública para la vacunación masiva el próximo año es de 600 mil niños, como máximo, según informa el Dr. Benjamin Valdez h., ministro del ramo.

Ayer en el despacho ministerial se le dio posesión al Consejo Nacional de Apoyo a la Jornada de Vacunación, que se realizará el 3 de febrero, 3 de Marzo y 21 de Abril.

El Consejo está compuesto por representantes

de los ministerios de Defensa, Interior, Obras Públicas y Salud Pública, quienes, según estadísticas, moverán a unas veinte mil personas para realizar la vacunación de un mínimo de 400 mil niños entre las edades de 1 a 3 años, pero de hacerlo en niños de 3 a 5 años, la cantidad de niños vacunados llegaría a 600 mil.

La UNICEF donará un millón 800 mil vacunas:

—Favor pase a la página 23.

Fracasa Llamamiento de ANDES para Presionar

Fracasó el llamamiento de ANDES para que los maestros no entreguen a los directores de núcleo los cuadros de calificaciones de fin de año, hasta que el Ministerio de Educación resolviera favorablemente sus demandas, dijeron ayer profesores consultados por los periodistas.

Desde hace más o menos una semana, en un campo pagado, esa asociación ha estado haciendo el referido llamamiento e indicando que hay que esperar hasta el diecinueve del corriente, cuando tendrán una entrevista con el titular del Ramo, Alberto Buendía Flores, "para que les resuelva favorablemente", dijeron.

Pero, dijo un maestro, es

el caso que todos los maestros ya entregaron los cuadros y citaron como ejemplos los municipios de Mexicanos, Santa Tecla, San Marcos y Soyapango, donde ya los maestros entregaron las calificaciones y solamente esperan que el Ministerio les de los formularios para elaborar los certificados y realizar los actos de clausura.

Lo que sí está ocurriendo, dijo un padre de familia, es que en algunas escuelas del interior del país se está exigiendo como nota mínima seis de promedio. El alumno que no obtiene este promedio es enviado a su casa para que busque otra escuela para el año próximo.



AFLUENCIA DE VISITANTES. — Más personas visitan la XI Feria Internacional, comparándola con eventos anteriores. La organización y desarrollo están sobresalientes y el público adquiere artículos a bajo costo en los bazares. Así opinan, de izquierda a derecha, Srita. Liliána Flores, Sra. Natividad Reyes de Arias, Sra. Mónica de Lardé y Lic. Carlos Borja Letona.

Consecuencia de Exportar Frijol Debe Analizarse

Las exportaciones que se hagan de nuestros productos básicos son de beneficio para el país pues generan divisas, pero debemos cuidarnos de no estar subsidiando consumidores extranjeros", dice el Diputado de PAISA por el Departamento de La Paz y directivo de la Asamblea Legislativa, Agr. José Napoleón Bonilla.

El diputado supone que el frijol que se quiere exportar estaba en las bodegas del IRA, pero desconoce los motivos por los cuales el IRA haya decidido

exportarlo. Bonilla dijo que al exportar a los precios de compra estaríamos en efecto subsidiando a los importadores de otros países, ya que esos precios no cubren los costos de producción, que se han visto elevados en los últimos tiempos por las severas alzas que han tenido los insumos. Añade que no tiene a mano cifras sobre las ventas que se puen-

san hacer o el precio, ni si el IRA desea salir de existencias no vendibles internamente.

Dijo el Diputado Bonilla que "el agricultor normalmente está perdiendo entre ochenta centavos y un colón por libra producida, puesto que los costos de producción a como están los insumos en el país, han subido tremendamente. Yo opino que si se está pensando exportar de ahora en adelante nuestra producción de frijol debe tenerse cuidado. Nuestros a-

gricultores demandan cada día mejores precios, nuestro pueblo tiene derecho a mejores productos y no puede ser justo que lo que producamos mejor, se vaya, y aquí internamente se venda a precios elevados. El equilibrio debe ser vender a buenos precios afuera, para que podamos bajar internamente nuestros precios."

Otra fuente consultada dijo que lo procedente es permitir a los propios agricultores exportar, en vez de que sean organismos estatales los únicos autorizados para ello. "Si los cosechadores encuentran un mercado en el exterior, que vuelva rentable el cultivo a los costos actuales, esas exportaciones serían un gran estímulo para incrementar la producción. Cuando el IRA lo hace, nadie sabrá a ciencia cierta si hay beneficios o se trata de ganancias ficticias", añadieron.

Funciona de Nuevo Biblioteca Mpal.

AHUACHAPAN.-La municipalidad que preside don Max Alberto Magaña, reabrió la Biblioteca Municipal "Francisco Gaviola", que había permanecido cerrada por precaución, debido a la situación actual.

Este centro fue fundado en 1903, y cuenta con textos de consulta muy importantes para toda clase de lectores. Asimismo el Alcalde ha hecho un llamado a los clubes de servicio y les ha solicitado ayuda para enriquecer la biblioteca, que cuenta con local propio en la escuela municipal "Dr. Gustavo Magaña Menéndez".



TECNOLOGIA. La tecnología norteamericana en las ramas de la agricultura y ganadería, es exhibida en el pabellón N° 2 de Estados Unidos, informa el Sr. Octavio Castellanos.



BRASIL. Con 13 firmas industriales y comerciales participa Brasil, en la XI Feria, informa el Sr. Aristue Marqués.

Tratan Baja de Precios Mundiales de la Carne

La preocupación de los países productores de carne por la baja de los precios en el mercado mundial, se trató en la reunión de la Confederación Interamericana de Ganaderos, celebrada en San Pedro, Sula, Honduras, a la cual asistió don Ernesto Muyshondt, recientemente nominado "Ganadero del Año".

Muyshondt asistió acompañado por don Mauricio E. Castillo, presidente de la Asociación de Ganaderos de El Salvador, quienes representaron a nuestro país.

Dice el ganadero del año que ante los pobres precios que pagan los países indus-

trializados por la carne, se llegó a la conclusión de que los países exportadores deben hacer algo por bajar los costos.

También se abordó la preocupación de los países miembros por aumentar la producción de leche en beneficio de la alimentación de estos pueblos.

A la reunión asistieron representantes de Estados Unidos, Canadá y América Latina y acordaron "normas de especialización para cada situación". Es decir, añade, que cada país debe tomar las medidas que a él en particular le convengan, y no medidas generales.

Lo que se debe conseguir

es la superación de los trabajadores agrícolas de todos los países, darles trabajo, vivienda propia y la educación necesaria.

En la reunión de Honduras se externó desacuerdo de que en El Salvador y otros países se desplace a los agricultores sustituyéndolos por alguna maquinaria moderna, ya que eso genera desempleo y malestar entre el campesinado lo cual, para un país como el nuestro es bastante peligroso, ya que cada desempleado es un candidato a engrosar las filas de la subversión. "Hoy lo que se necesita es generar más y más trabajo", dijeron.



DIA DEL EMPLEADO POSTAL. — Un mil ochocientos empleados de Correo celebraron su día, el sábado por la mañana, en las instalaciones del Circulo Estudiantil. El Dr. Rodolfo Alberto Henriquez Quezada, Director General de Correos, pidió a los festejados "voluntad, responsabilidad y conciencia definida para una nueva imagen del Correo". Arriba los que presidieron, y abajo los empleados asistentes.